

# 26个公考职位专科生也能考

## 集中在党政机关录用计划中,占今年枣庄公考职位的8.8%

本报枣庄3月13日讯(记者 李泳君) 在2013年枣庄市公布的市各级机关公务员招考计划中,有26个职位专科生可以报考,但法院和检察院以及省垂直管理部门市以下机关的职位中,并没有专科生可以报考的职位。

今年,在77个全市各级党政机关录用计划及招考职位,专科生能报名职位的有14个。具体职位为:台儿庄区张山子镇管理职位;台儿庄区洞头集镇规划管理职位;台儿庄区邳

庄镇规划管理职位;台儿庄区马兰屯镇综合管理职位(定向考录职位);台儿庄区泥沟镇综合管理职位;滕州市下辖镇行政管理职位;滕州市东郭镇行政管理职位(定向考录职位);峄城区峨山镇政府综合管理职位;峄城区峨山镇政府文秘职位;峄城区阴平镇政府管理职位;峄城区古邵镇政府建筑管理职位;峄城区底阁镇政府职位;峄城区底阁镇政府科员;峄城区坛山街道办事处职位。

公安系统招考6职位中,公安职位的报考者须具有专科以上学历,包括市公安局市中分局公安职位;市公安局薛城分局公安职位;市公安局山亭分局公安职位;市公安局峄城分局公安职位;市公安局台儿庄分局公安职位;滕州市公安局公安职位;滕州市森林公安局执法管理职位。

在2013年58个全市参照公务员法管理单位录用计划及招考职位中,6个职位可以招考专科报名者,具体为峄城

区粮食局管理职位(定向考录职位);峄城区安全生产监察大队安监职位;峄城区畜牧局动物科学职位;峄城区煤炭局矿产职位;峄城区煤炭局矿产职位;峄城区农机局农机管理职位。

另据记者了解,今年全市法院和检察院系统以及2013年省垂直管理部门市以下机关录用公务员的职位中均要求报考者具备本科及以上学历。



最近每天有上百人到市图书馆备考公务员。本报记者 袁鹏 摄



**“滕州妇幼杯”**  
**同龄宝宝秀**

主办: 齐鲁晚报今日枣庄编辑部 电话: 15163225720  
协办: 滕州市妇幼保健院 电话: 15266161798

宝宝姓名:姚皓文  
宝宝昵称:大宝

哈喽,大家好。我叫姚皓文,是和《齐鲁晚报·今日枣庄》同天生日的可爱宝贝。我是个活泼开朗的小男子汉,俺喜欢踢球、玩积木、捉迷藏,还喜欢爸爸妈妈给我讲好多好多好听的故事,我最最喜欢的就是跟着爸爸妈妈一起出门,一出门我就像一匹小马一样不停地跑啊跑啊,不停寻找好多稀奇古怪的东西,妈妈说我像个小小探险家。希望大家都喜欢我,谢谢。

### 同龄宝宝秀 你秀他也秀

2011年3月22日,《齐鲁晚报·今日枣庄》正式创刊,值此创刊两周年之际,本报特邀同龄宝宝一起庆祝。如果您的宝宝是在2011年3月22日那天出生的,您可以将宝宝的靓照或者有趣的故事和我们分享,我们将进行筛选并刊登在报纸上,同时入选的宝宝将获得由滕州市妇幼保健院提供的超值大礼。活动期间,您可以将宝宝的自我介绍(包括姓名、性别、爱好等)发送到我们的指定邮箱,并留下您的联系方式。入选的宝宝可凭报纸原件于4月20日前到滕州市妇幼保健院免费健康体检。

报名时间:3月12日至4月11日;  
邮箱:476973102@qq.com, 宝宝秀群:70717605, 报名电话:15163225720, 健康体检咨询电话:15266161798。

本报记者 张冬梅

### 走课模式进中学 学生自主选课程

本报枣庄3月13日讯(记者 张旋) 选修课、无固定教室的上课模式在大学里司空见惯,而现在这样的选修课模式却出现在了中学的校园中。13日,枣庄十五中东校选课走班校本课程正式开课,学生们也可依自己喜好选择课程了。

据十五中东校的老师介绍,13日是学校选课走班校本课程正式开课的日子,自此,学生可在每周三下午的最后两节课自由选择自己喜欢的课程,到相应的教室去上课。“学校根据学生投票选择的课程设置了25个选修课,学生可以根据自己的兴趣爱好从中选择自己

喜欢的课上,让学生在自由灵活的学习模式中获得更多的知识。”学校宣传中心陈主任说。

据了解,学校目前以八年级学生为试点,让他们在25个课程中选择。课程涉及棋类、旅游、风俗、趣味体育、文艺、外语等方面,满足学生不同的兴趣。“传统教育往往重视了学生的学习,而忽略了学生的个性发展。学校希望通过这样的课程设置,让学生的特长和兴趣爱好得到发展和培养,也为他们以后专业选择、职业选择打下基础,让他们明白自己真正喜欢和适合自己的职业是什么。”陈主任说。

### 一斤20多元 香椿芽有价无市

本报枣庄3月13日讯(记者 李泳君 实习生 韩微) 每年谷雨前后是香椿发芽的时候,因其营养丰富,并具有食疗作用,香椿芽成为春季食材中广受欢迎的“明星”蔬菜。但由于价格太高,农贸市场香椿芽卖得并不好。

13日,记者在农贸市场了解到,由于时节还没有到,现在上市的香椿芽都是出自农家大棚,每斤也会因品种有所不同,价格在20到30元之间浮动。“香椿有红香椿和绿

香椿两种,红香椿香味浓,油脂多,一般比较受欢迎,所以价格相对就较高一些,我们进的也就比较多。绿香椿相对来说的话味道淡,一般老年人或者口味清淡的人喜欢多买一点。”市区农贸市场里销售蔬菜的商贩杨女士说,因为现在新鲜的大棚香椿价格偏高,又不太好保存,所以自己并没有太多存货。“现在很多市民看的多,真正买的少,关键是价格太高了。”杨女士说。

## 春季高考 高中学生“不感冒”

### 一学校千余名毕业生仅48人报考

本报枣庄3月13日讯(记者 张旋 通讯员 李军) 近日,山东省2013年春季高考考试时间确定。13日,记者了解到,虽然报名参加春季高考并不影响夏季高考的报名,但大多数高中生表示没兴趣。

据了解,春季高考重点是面向中等职业学校的毕业生,主要是向高职院校

校选拔生源。春季高考的考试时间为5月份,考试科目为语文、数学及专业基础理论和专业基础技能。但与此同时,普通高中生也可以报名参加,并能同时兼报夏季高考,不会受到影响。即便如此,普通高中生仍然不感兴趣。

枣庄十六中教务处的

工作人员介绍,今年十六中的高三毕业生共一千三百余人,而报名参加春季高考的学生只有48人。“春季高考进行报名时也在学校里对学生进行了讲解宣传,并也做了动员,但是学生依然不感兴趣,不过比起去年只有四名考生报考的尴尬情况好些了。”一位老师说。

据介绍,由于夏季考

试的招生学校和专业更加全面,学生们不愿意再费事费力报考春季高考。“之前我倒是报名了,后来想想还是取消了报名,毕竟夏季高考能报考的学校更多,何必多此一举。”高三学生孙春雨说。不少学生表示,参加春季高考要耽误复习时间,还会牵扯精力,影响到夏季高考就不值了。



**CHERY**

新QQ, 为你再造小车大快乐  
无论你24岁还是42岁

更多的色彩, 更大的空间, 更炫的内饰, 更牛的配置  
绝对唤醒你与生俱来的快乐DNA

**新QQ即将上市**

敬请期待!

多彩内饰 多彩人生 新QQ炫彩内饰套装同步发售



■ 红、蓝、白、米、棕、浅紫、橙色等炫彩车身任你选

4S店地址: 滕州市益康大道666号(鼎源汽车广场) 电话: 0632-5889090



■ 3564\*1620\*1527mm超享空间, 同级别车中超大驾乘空间, 全比例可放倒后排座椅



■ 多变Cool个性内饰, “变形金刚”式中控台, 活力自发光数字化仪表



■ 含全方位笼型高强度钢c车身结构, ABS+EBD安全系统, 11个安全气囊, 胎压监测系统, 倒车雷达, 防抱死制动系统等丰富配置